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ЯПОН СКАЯ МЕ ТО ДЫ КА 
І НАШЫ КАШ ТОЎ НАС ЦІ

Ад нак ня змен ным за ста ец-

ца ад но — ра зу мен не мі сіі і дэ віз 

кам па ніі: «Атрым лі вай це аса ло ду 

ад жыц ця. Мы па кла по цім ся аб ва-

шых ма рах». Як пад крэс лі вае ды-

рэк тар ТАА «Жыл буд камп лект» 

Ілья ВО ЛАХ (на фота), для гэ та га 

су пра цоў ні кі кам па ніі імк нуц ца апя-

рэдж ваць бу ду чыя за пы ты клі ен-

таў, пра па ноў ва ю чы но вую якасць 

і стыль жыц ця. Да пра ца ва ныя ідэі 

ўва саб ля юц ца мак сі маль на эфек-

тыў на і ў ад па вед нас ці з агуль на-

су свет ны мі стан дар та мі.

На сён няш ні дзень ТАА скла да-

ец ца з гру пы кам па ній, кож ная з 

якіх ад каз вае за свой про філь, ня-

хай гэ та бу дзе ар хі тэк тур нае пра ек-

та ван не або ад дзе лач ныя ра бо ты. 

«Звы чай на на рын ку ёсць за каз чык 

бу даў ніц тва, ген пад рад чык, суб пад-

рад чы кі, асоб ныя бю ро зай ма юц-

ца пра ек та ван нем. Ка лі ж ін вес тар 

пры хо дзіць да нас, то мы мо жам 

не толь кі спра ек та ваць, па бу да-

ваць і ўвес ці бу ды нак у экс плуа -

та цыю, але і да дат ко ва пад клю чыць 

бан каў скае фі нан са ван не, а так са-

ма свой во пыт па про да жах і мар ке-

тын гу. Та кіх парт нёр скіх пра ек таў у 

нашай скар бон цы ўжо ня ма ла», — 

рас каз вае Ілья Паў ла віч.

Зай маць устой лі вую ні шу на 

рын ку, які імк лі ва змя ня ец ца, кам-

па ніі да зва ляе бяс спрэч ны пра фе-

сі я на лізм усіх су пра цоў ні каў. Уся го 

ў шта це ар га ні за цыі больш за 500 

ча ла век. Па спя хо ва ка ар ды на ваць 

ра бо ту та кой вя лі кай кам па ніі да-

па ма гае япон ская ме та да ло гія Кай-

дзэн. У яе асно ве ля жаць прын цы пы 

бе раж лі вай вы твор час ці, а так са ма 

бес пе ра пын нае ўдас ка на лен не ўсіх 

пра цоў ных пра цэ саў, што да зва ляе 

пад трым лі ваць ня змен на вы со кую 

якасць. Каб глы бо ка вы ву чыць 

но вую ме та да ло гію, спе цы я ліс ты 

«Жыл буд камп лек та» пра хо дзі лі 

на ву чан не не па срэд на ў Япо ніі.

Яшчэ адзін не менш важ ны 

прын цып — ча ла ве ка а ры ен та ва-

насць. «Ука ра ня ю чы кож ную но вую 

ідэю, мы імк нём ся па ста віць ся бе 

на мес ца бу ду ча га жы ха ра: на коль-

кі яму бу дзе кам форт на, ці ёсць 

яшчэ якія-не будзь спо са бы па лег-

чыць яму по быт. Пры чым гэ та пра-

ві ла дзей ні чае і пас ля зда чы до ма 

або жы ло га комп лек су. Мы ідзем 

на кан струк тыў ны дыя лог з жы ха-

ра мі, пра во дзім га ла са ван ні, каб 

з пер шых вус наў ве даць іх мер-

ка ван не і па жа дан ні і, уліч ва ю чы 

пэў ныя мо ман ты, удас ка наль ваць 

на ступ ныя пра ек ты», — ад зна чыў 

ды рэк тар.

З 2015 го да кам па нія з'яў ля ец ца 

ад ным з са мых ак тыў ных чле наў 

Аса цы я цыі за бу доў шчы каў аб' ек таў 

жыл лё ва га бу даў ніц тва. Са свай го 

бо ку яна ро біць усё маг чы мае, каб 

паў плы ваць на пры няц це най больш 

ра зум ных ра шэн няў, якія да ты чац-

ца раз віц ця жыл лё вай сфе ры.

За раз «Жыл буд камп лект» пра-

цуе над ча тыр ма буй ны мі жы лы мі 

комп лек са мі. У Мас коў скім ра ё не 

го ра да Мін ска пра цяг ва ец ца за бу-

до ва «Гру шаў ска га Па са да», а ў 

гэ тым кра са ві ку не па да лёк ад яго 

з ін ша га бо ку пра спек та Дзяр жын-

ска га па ча ло ся ўзвя дзен не комп-

лек су пад наз вай «Ка ра мель». 

Акра мя та го, у лі пе ні стар туе про-

даж ква тэр у двух вель мі ці ка вых 

аб' ек тах у Брэс це і Коб ры не.

НАЙ ЛЕП ШЫЯ 
Ў СВА ЁЙ СПРА ВЕ

На пэў на, са мым вя-

до мым на да дзе ны мо-

мант пра ек там кам па ніі 

з'яў ля ец ца жы лы комп-

лекс «Гру шаў скі Па сад». 

Ме на ві та з ім «Жыл буд-

камп лект» у 2010 го дзе 

зай шоў на ста ліч ны ры-

нак не ру хо мас ці ў якас-

ці дэ ве ла пе ра. Кам па нія 

зра бі ла на яго стаў ку і 

не пра лі чы ла ся: не каль-

кі га доў та му «Гру шаў скі 

Па сад» стаў пе ра мож-

цам прэ стыж най прэ міі ў 

сфе ры не ру хо мас ці Realt 

Golden Key ў на мі на цыі 

«Но ва бу доў ля го да кам-

форт-кла са».

У пер шую чар гу па вы-

ша ны кам форт аб умоў-

ле ны раз мя шчэн нем комп лек су: за 

10 хві лін яз ды ад цэнт ра го ра да, да 

та го ж мет ро «Гру шаў ка» — у кро-

ка вай да ступ нас ці, пры гэ тым пад 

са мі мі да ма мі вет ка мет ро не пра-

хо дзіць. За раз учас так уз доўж пра-

спек та Дзяр жын ска га ды і ўвесь 

Мас коў скі ра ён у цэ лым раз ві ва юц-

ца імк лі вы мі тэм па мі, та му жыл лё ў 

гэ тых ме жах ка рыс та ец ца вя лі кім 

по пы там у мін чан. Мно гія ўспры ма-

юць та кую куп лю як перс пек тыў-

ную ін вес ты цыю.

Ра ней на мес цы стыль на га 

комп лек су зна хо дзіў ся пры ват ны 

сек тар, але яго аб ліч ча не ад па вя-

да ла знач нас ці га лоў най за ход няй 

ма гіст ра лі го ра да. Усе аба вя за-

цель ствы па ад ся лен ні «Жыл буд-

камп лект» узяў на ся бе: гэ ты мі 

пы тан ня мі зай ма ец ца спе цы яль-

ны ад дзел, дзей насць яко га на кі-

ра ва на на тое, каб за да во ліць усе 

ма ё мас ныя пра вы гра ма дзян. Ім 

пра па на ва лі аль тэр на тыў ныя ва-

ры ян ты аль бо ў са мім «Гру шаў-

скім Па са дзе», аль бо ў най больш 

зруч ных для іх мес цах па Мін ску — 

у асно ве ра бо ты ля жыць ін ды ві ду-

аль ны па ды ход.

Па да ных на ка нец мі ну ла га го-

да ў жы лым комп лек се бы ло па бу-

да ва на 69 413 квад рат ных мет раў 

жыл ля: зда дзе ны ка ля 700 ква тэр, 

а зна чыць, ма ла ды ра ён па поў ніў-

ся амаль дзвю ма ты ся ча мі но вых 

жы ха роў. У бу ду чы ні комп лекс вы-

рас це дак лад на яшчэ ўдвая. Ця пер 

ёсць маг чы масць ку піць ква тэ ры ў 

«Гру шаў скім Па са дзе» на ста дыі 

бу даў ніц тва. Ца на за квад рат ны 

метр па чы на ец ца ад 2200 руб лёў.

Па коль кі гэ та жыл лё кам форт-

кла са, мет раж ква тэр до сыць вя-

лі кі. У «Гру шаў скім Па са дзе» ад 

42 да 93 квад рат ных мет раў, у 

«Ка ра ме лі» — ад 45 да 88 квад-

рат ных мет раў. Ква тэ ру мож на на-

быць ад на-, двух- і трох па ка ё вую. 

Ад нак пры пра віль ным за на ван ні 

яе мож на раз бі ваць на боль шую 

коль касць зон.

ТОЛЬ КІ 
ІН ДЫ ВІ ДУ АЛЬ НЫ 
ПА ДЫ ХОД

Што ж вы гад на вы лу чае жы лыя 

комп лек сы, якія бу дуе «Жыл буд-

камп лект»? Кам па нія прын цы по ва 

не пра дае ква тэ ры са сва бод най 

пла ні роў кай, за тое пра па нуе на 

вы бар не каль кі ва ры ян таў ды зай-

нер скіх ра шэн няў па ар га ні за цыі 

пра сто ры ў ква тэ ры. Між па ка ё выя 

пе ра га род кі ўзво дзяц ца па трэб ным 

чы нам яшчэ на ста дыі бу даў ніц тва, 

та му на вы ха дзе бу ду чы жы хар 

атрым лі вае пла ні роў ку, у якой ні чо-

га не трэ ба мя няць, і тэх паш парт, 

ужо ўзгод не ны ў БРТІ: іс тот ная 

эка но мія і ма раль ных, і ча са вых 

вы дат каў. Да та го ж пра ца «Жыл-

буд камп лек та» сла віц ца вы со кай 

якас цю бу даў ніц тва і ад дзел кі. Клі-

ен там кам па ніі не трэ ба не па ко іц ца 

аб раз вод цы элект ры кі або атын-

коў цы сцен — пе рад за ся лен нем у 

ква тэ ры за ста ец ца зра біць толь кі 

фі наль нае аздаб лен не.

Але і пра тых, хто ад ад на го 

сло ва «ра монт» пры хо дзіць у жах, 

кам па нія так са ма па кла па ці лі-

ся: для ўсіх ква тэр рас пра ца ва ны 

ты па вы ды зайн-пра ект у лёг кім 

скан ды наў скім сты лі. Яго мож на 

да пра ца ваць, па гу та рыў шы з ды-

зай не ра мі і рас ка заў шы аб аса біс-

тых гус тах. На прык лад, у ме жах 

пра па на ва ных ма тэ ры я лаў мож на 

змя ніць ка ля ро вую га му — дзя ку ю-

чы гэ та му вы клю ча ец ца шаб лон ны 

па ды ход: ідэн тыч ных пра ек таў, як і 

шпа лер у кве тач ку і не пры ваб на га 

лі но ле у му, у комп лек се са праў ды 

не бу дзе. Толь кі стыль, ра цы я наль-

насць і кам форт. Ця пер су пра цоў-

ні кі кам па ніі ду ма юць пра раз віц цё 

гэ тай тэ мы. Пла ну юць пра па ноў-

ваць ква тэ ры з цал кам га то вым 

ра мон там, мэб ляй, ак сэ су а ра мі і 

на ват бы та вой тэх ні кай. Зноў жа, 

кож ны пра ект бу дзе пад ладж вац ца 

пад густ жы ха роў.

Акра мя та го, жыл лё кам форт-

кла са пра ду гледж вае і больш зруч-

нае вы ка ры стан не агуль ных зон. 

Так, на кож ным па вер се раз мя шча-

ец ца не больш за чатыры-пяць ква-

тэр, у пад' ез дзах пра ду гле джа ны 

ча ты ры ліф ты: два гру за выя і два 

па са жыр скія, у да мы пра ве дзе на 

оп та ва лак но. Жы ха ры так са ма мо-

гуць вы браць ва ры ян ты шклен ня: 

звы чай ныя вок ны або па на рам ныя. 

Ба ла зе, з вок наў ад кры ва ец ца над-

звы чай ны від на адзін з цэнт раль-

ных пра спек таў ста лі цы.

Што да ты чыц ца інф ра струк-

ту ры, то ў Мас коў скім ра ё не яна 

доб ра раз ві тая. Ня ма ня ста чы ні 

ў па лі клі ні ках, ні ў дзі ця чых сад-

ках, ні ў шко лах. Акра мя мет ро, 

доб ра раз ві тая і на зем ная транс-

парт ная сет ка. А для аў та ўла даль-

ні каў і ў «Гру шаў скім Па са дзе», 

і ў «Ка ра ме лі» па бу ду юць шмат-

уз роў не выя пар кін гі. Дарэчы, пра 

«Карамель», у пра ек це на но вы 

ўзро вень знач нас ці вы хо дзяць 

ся мей ныя каш тоў нас ці і хатняя 

ўтуль насць. Агуль ная пра сто ра 

для жыль цоў — пра стор ная аб'яд-

на ная кух ня-гас цёў ня, дзе вя лі кай 

сям'і мож на збі рац ца за ад ным 

ста лом і су стра каць гас цей — пра-

ду гле джа на ў кож най пла ні роў цы. 

Пер шая чар га бу даў ніц тва па ды-

дзе ўжо ў кан цы на ступ на га го да. 

Уся го ж тут бу дуць па бу да ва ны 

два да мы на 14 пад' ез даў, па дзе-

ле ныя ад мі ніст ра цый ным бу дын-

кам — агуль ная коль касць ква тэр 

ка ля 1000.

Дар'я КАСКО.
УНП 290017687.

Як у краіне 

ўзво дзяць жыл лё 

кам форт-кла са

 ДА ТЭМЫ

«Да рэ чы, на ват на вед ван-

не ад дзе ла про да жаў мо жа 

пе ра тва рыц ца ў са праўд ную 

пры го ду, — рас каз вае на-

чаль нік ад дзе ла мар ке тын гу 

Ма ры на НА ВІЦ КАЯ. — Спа-

чат ку вам рас ка жуць пра маг-

чы мыя ва ры ян ты, па ка жуць 

пла ні роў кі на ма люн ку, а 

так са ма тое, як мо жа вы-

гля даць га то вы ін тэр' ер». 

А да лей вас ча кае вір-

ту аль нае па да рож жа па 

бу ду чым жыл лі (не сы хо-

дзя чы з мес ца!). Клі ен там 

пра па ну юць пры ме рыць 

шлем вір ту аль най рэ аль-

нас ці і пра гу ляц ца з дапа-

могай яго па дак лад най 

ко піі рэ аль най ква тэ-

ры. Акра мя та го, 

ра зам са спе цы я-

ліс там мож на пад-

няц ца і ў га то вую 

ква тэ ру з за вер-

ша ным ра мон там. 

Толь кі асця рож на: 

па бы ваў шы там, 

вы на ўрад ці 

ўжо за хо-

ча це сы-

хо дзіць!

БУ ДАЎ НІЦ ТВА БУ ДАЎ НІЦ ТВА 
ПА ПРЫН ЦЫ ПЕ ПА ПРЫН ЦЫ ПЕ 

«ЎСЁ ЎКЛЮ ЧА НА»«ЎСЁ ЎКЛЮ ЧА НА»

Гіс то рыя шмат про філь най кам па ніі «Жыл буд камп лект» 

па ча ла ся больш за 18 га доў та му. Та ды гэ та быў ма лень кі 

ся мей ны біз нес: у шта це на ліч ва ла ся ўся го сем ча ла век. 

Праз га ды кам па нія не толь кі ста ла ар га ні за цы яй 

рэс пуб лі кан ска га ўзроў ню, але і па ча ла аказ ваць увесь 

комп лекс па слуг у сфе ры дэ ве ла пмен ту, пра ек та ван ня, 

ін жы ні рын гу і бу даў ніц тва. Да рэ чы, за гэ ты пе ры яд бы ло 

рэа лі за ва на больш за 100 пра ек таў.
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